
 

Контактна особа: 

Філомена Грассл 

philo.grassl@adamimediaprize.eu 

Тбілісі, Грузія 

+995 555122331 

 

 

ПРЕС-РЕЛІЗ 

ADAMI Studio – Монтажна Майстерня в Кишиневі 

АДАМІ Медіа Приз за культурне розмаїття у Східній Європі організував майстерні для художніх і 

документальних фільмів на стадії редагування, присвячені питанням культурного розмаїття, 

терпимості, інтеграції або мирного співіснування. Перший такий семінар відбувся 26-28 травня 

2019 року в Кишиневі, Молдова, і проводився у співпраці з Міжнародним фестивалем 

документальних фільмів "Cronograph". 

На майстерні знімальні групи мали можливість обговорити свої проекти і попрацювати з 

міжнародними експертами в галузі кіно і редагування. Визнані режисер Ірен Лангеманн 

(Німеччина), режисер / редактор Раду Думітру (Молдова) і кінорежисер / військовий 

кореспондент Михайло Москаленко (Україна) консультували учасників за їхніми проектами. 

Метою майстерні було взаємодія та обмін досвідом між учасниками, а також ознайомлення з 

різними підходами до процесу рендеринга предмета, що підвищило привабливість таких фільмів 

для найширшої міжнародної аудиторії.  Майстерня проходила в різних монтажних кімнатах, потім 

вони обмінювалися своїми роботами і редагували фільми інших учасників. 

Крім діяльності в монтажних кімнатах, учасники АДАМІ Studio мали можливість взяти участь у 

показах і мережевих заходах, які фестиваль пропонував своїм міжнародним гостям. 

У семінарі взяли участь молдавські продакшн-студії, телеканали або продюсери, а також 

незалежні продюсери. 

Про АДАМІ Медіа Приз за культурне розмаїття у Східній Європі: АДАМІ Медіа Приз був створений 

для заохочення кінематографістів, журналістів і професіоналів в області аудіовізуальних медіа в 

країнах Східного партнерства до просування тим міграції, толерантності та культурного розмаїття. 

Приз присуджується видатним телевізійним, кіно- і онлайн-проектам, пов'язаним з питаннями 

різноманітності. Крім вручення призів, АДАМІ організовує різні заходи для налагодження контактів 

та сприяє обміну досвідом між професіоналами в області засобів масової інформації у Східній 

Європі і ЄС. Для отримання додаткової інформації, будь ласка, відвідайте наш веб-сайт: 

www.adamimediaprize.eu  

 

АДАМІ фінансується:    Діяльність АДАМІ 2019 фінансується: 

 

http://www.adamimediaprize.eu/


 

У співпраці з Міжнародним фестивалем документального кіно Chronograf: 

 

 

 


